

Vrtičkarski (ne) red

V decembrski številki JAVNE TRIBUNE je bil objavljen daljši sestavek. P. Šegule pod gornjim naslovom, napisan predvsem s ciljem poudariti vlogo Društva EMONA VRTIČEK pri obravnavi pereče problematike vrtičkarstva v Ljubljani. Iz članka izhaja, da je društvo EMONA VRTIČEK edini pravni predstavnik organiziranega vrtičkarstva v Ljubljani. Ta netočna trditev zahteva javno pojasnilo, ki bi preprečilo, kakor navaja pisec sestavka, vnašanje nemira in vznemirjenja med občane.

KJE SO VRTIČKI IN KJE SO VRTIČKARJI?

Odgovor je en sam: v posameznih krajevnih skupnostih, kjer so neobdelana zemljišča, zvečine SLP. Zatorej red ali nered nastaja v krajevnih skupnostih. Tu je treba začeti oblikovati, s pomočjo organov krajevnih skupnosti, organizacijo vrtičkarstva in jo samoupravno povezati navzgor ter na ta način vzpostaviti stik z organizacijami, ki skrbijo za varstvo okolja, za komunalno urejenost ter doseči enotnost pri obravnavi tistih vprašanj, ki jih navaja svet za varstvo okolja pri P RK SZDL (14. junij 1984), češ »da je treba sprejeti enotne kriterije za oblikovanje zakupnine, posebej glede na kvaliteto zemljišča in za potrebno vlaganje zainteresiranih v usposobitev novih površin«.

Pri obravnavanju te dejavnosti naših občanov pa ima SZDL brez dvoma izjemno pomembno nalogo, ki je doslej najbrž ni opravila najbolje. Problematiko vrtičkarstva obravnavajo zelo počasi in največkrat brez sodelovanja zainteresiranih. V krajevni skupnosti »Hinko Smrekar« se po doslej zbranih podatkih okoli 1.000 občanov ukvarja z vrtičkarstvom. Na pobudo organov krajevnih skupnosti je bila na zboru vrtičkarjev marca minulega leta ustanovljena Skupnost vrtičkarjev, ki naj bi v sodelovanju z organi KS zagotovila več

reda na tem področju. Seveda se je v tem času srečala z mnogimi problemi, kajti za to dejavnost občanov, ki pa se v zadnjem času izredno širi, doslej nihče ni posebej skrbel. Zato se je dokončna organiziranost vrtičkarjev v KS »Hinko Smrekar« tudi zavlekla.

Organi krajevnih skupnosti in KK SZDL so decembra zadovoljivo ocenili: doslej opravljeno delo in soglašali z ustanovitvijo Društva vrtičkarjev v KS »Hinko Smrekar«. Ob tem pa so vrtičkarji z začudenjem prebrali v glasilu »VRTIČKARJI«, ki ga izdaja društvo EMONA VRTIČEK, informacijo o samoupravno izvođenih organih vrtičkarjev v občini Šiška. Navedeni sestavek v JAVNI TRIBUNI prinaša spet novo informacijo o reorganizaciji šišenskih vrtičkarjev. Za kakšno samoupravno organiziranost šišenskih vrtičkarjev pravzaprav gre? Tega doslej vrtičkarjem v KS »Hinko Smrekar« še nihče ni pojasnil, niti jih ni povabil k sodelovanju. Organiziranost pod streho društva »EMONA VRTIČEK« pa vrtičkarji v KS »Hinko Smrekar« odklanjamo, ker ni opravljena v skladu s splošno veljavnimi načeli samoupravnega povezovanja in sodelovanja.

Vrtičkarji v KS »Hinko Smrekar« bodo marca letos ustanovili svoje vrtičkarsko društvo, katerega dejavnost in organiziranost bo zasnovana na načelih Zakona o društvih. V taki obliki pa bo tudi dovolj možnosti za sodelovanje z vsemi, ki jih zanimajo problemi vrtičkarstva.

Vrtičkarji v KS »Hinko Smrekar« menimo, da bo samo po taki poti zagotovljena resnična samoupravna organiziranost in omogočena enakopravna izmenjava mnenj o problematiki vrtičkarstva, kar vse skupaj zagotavlja splošno in hortikulturno urejenost krajevnih skupnosti

kot temeljnih samoupravnih skupnosti delovnih ljudi in občanov.

Takšno stališče so zagovarjali predstavniki vrtičkarjev v KS »Hinko Smrekar« tudi na sestanku, ki ga je sklical občinski komite za urejanje prostora. Ob tej priložnosti so predlagali, naj bi tudi SZDL bolj dejavno posegla v obravnavo te problematike.

Tisoč parov marljivih rok vrtičkarjev v KS »Hinko Smrekar« bo spomladi organizacijsko še bolj povezanih, zato lahko pričakujemo, da bodo tudi delovni uspehi večji. V korist njim samim in splošnim družbenim interesom.

M. Č.

Skupnost vrtičkarjev v krajevni skupnosti »Hinko Smrekar« obvešča svoje člane vrtičkarje, da so člani odbora skupnosti na voljo VSAK PRVI TOREK v mesecu od 16. do 17. ure v prostorih Krajevnih skupnosti »Hinko Smrekar« v Černetovi ulici 31.

Ob istem času sprejemamo tudi članarino za leto 1985 in razne predloge.

V zimskem času so obvestila odbora objavljena na oglasni deski v KS.

**Predsednik izvršilnega odbora:
Franc Brajar**

Obvestilo upokojujencem!

Na posvetovanju z organizatorji letovanja za upokojujence v počitniškem domu upokojujencev Slovenije v Izoli so bili dogovorjeni nekateri spremenjeni pogoji v sistemu organizacije prijavnih službe, rezervacije kapacitet in podobno za leto 1985.

Na delovnem razgovoru s predsedniki društev upokojujencev v Šiški je bila politika prijavljanja, postopek rezervacije in izdaja napotnic za letovanje analizirana in v dobro upokojujence sprejeta sledeča za vse obvezujoča stališča.

Upokojujenci, ki žele v letu 1985 koristiti kapacitete v počitniškem domu upokojujencev Slovenije v Izoli, morajo svojo odločitev, ki mora biti čimprejšnja, predvsem pa pravočasna, uveljaviti v društvu upokojujencev v krajevni skupnosti. Društva bodo prejete prijave posredovala neposredno Zvezi društev upokojujencev v Šiški, ki bo nato skupaj prijave posredovala recepciji v Dom v Izoli. Potrjene prijave in s tem obvezujoča rezervacija bo šla preko zveze društev upokojujencev v občini na društva upokojujencev. Le potrjena rezervacija določenega termina bo zagotovila možnost vplačila akontacije in prevzema napotnice, s katero se bo uveljavila pravica do regresa. Cene oskrbnega dne se bodo tudi v počitniškem domu upokojujencev Slovenije v Izoli prilagajale ekonomskim zakonitostim. Bodo pa s koriščenjem dosedaj dogovorjenih regresov dnevno din 270 le zagotovile možnosti ustrezne rekreacije in dobrega počutja upokojujencem, ki se bodo pravočasno prijavili v društvih za letovanje v Izoli v letu 1985.

Društva upokojujencev bodo prijave za letovanje v Izoli sprejemala v uradnih urah na sedežu društva, o čemer pa so upokojujenci prav gotovo seznanjeni.

V interesu nas vseh je, da se držimo dogovorjenih načinov prijavnih službe za letovanje, pa bodo odpadle nepotrebne težave.

ZDU

VETERINARSKI ZAVOD LJUBLJANA

ODDELEK ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO ŽIVALI

DEŽURNA LISTA ZA FEBRUAR 1985

	POPOLDANSKO DEŽURSTVO ŠIŠKA od 14. do 21. ure	NOČNO DEŽURSTVO od 21. do 07. ure
2. 2. 85 — 9. 2. 85	JERŠE BOGDAN	ŠTRUS JOŽE
9. 2. 85 — 16. 2. 85	TOMŠIČ JOŽE	TOMŠIČ JOŽE
16. 2. 85 — 23. 2. 85	BRIŠKI FRANCE	ZAJC JANEZ
23. 2. 85 — 2. 3. 85	ŠPENKO FRANCE	ŠPENKO FRANCE

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki v občini opravlja popoldansko dežurstvo v delovnih dneh.

TELEFONSKE ŠTEVILKE VETERINARJEV V ČASU DEŽURSTVA:

CIGOJ ZVONE	374-654	ŠPENKO FRANCE	627-198
JERŠE BOGDAN	262-076	ŠTRUS JOŽE	772-402
OBERSTAR ANDREJ	647-127	TOMŠIČ JOŽE	59-494
ZAJC JANEZ	483-311	BRIŠKI FRANCE	570-043